

С Днем защитника Отечества!

Уважаемые ветераны, коллеги, студенты, дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Днем защитника Отечества – праздником, который объединяет всех, кто своим трудом, мужеством и преданностью служит нашей великой Родине!

2025 год – особый год для нашей страны. Мы отмечаем 80-летие Победы в Великой Отечественной войне – событие, которое навсегда останется в памяти народа как символ негибаемой воли, героизма и единства. Этот год также объявлен Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным Годом защитника Отечества, что подчеркивает вечную ценность подвига тех, кто стоял и стоит на страже мира и безопасности нашей страны.

Ульяновский государственный аграрный университет имени П.А. Столыпина гордится своей историей, тесно связанной с защитой Отечества. Наши предшественники – студенты и преподаватели – в годы Великой Отечественной войны сражались на фронте, трудились в тылу, готовили специалистов для сельского хозяйства, обеспечивали страну продовольствием. В послевоенные годы выпускники нашего вуза продолжали служить Родине, защищая ее границы, участвуя в миротворческих миссиях, выполняя интернациональный долг в Афганистане, принимая участие в контртеррористических операциях в Чечне и Дагестане.

Сегодня мы с гордостью вспоминаем имена тех, кто стал примером мужества и отваги: Героя России Халида Мурачуева, кавалера ордена Мужества Михаила Воронова, кавалера ордена Красной Звезды Евгения Журавлева и многих других. Их подвиги навсегда останутся в нашей памяти и будут служить ориентиром для будущих поколений.

В этот торжественный день мы также выражаем слова глубокой благодарности нашим современникам – военнослужащим, участникам специальной военной операции, которые сегодня защищают интересы нашей страны и безопасность ее граждан. Их мужество, стойкость и самоотверженность напоминают о том, что защита Отечества – это огромная ответственность, определяющая судьбу нынешних и будущих поколений. Мы гордимся тем, что наши студенты, преподаватели и сотрудники активно поддерживают наших бойцов, изготавливая маскировочные сети, окопные свечи, комплекты сухого душа, витаминные чаи и многое другое. Это наш вклад в общее дело, в приближение победы, в поддержку тех, кто рискует своей жизнью ради нашего будущего.

Дорогие друзья! Защищать Отечество – это не только с оружием в руках отстаивать его рубежи. Это и быть патриотом в повседневной жизни, хранить традиции, заботиться о близких, трудиться на благо страны. Пусть ваши сердца всегда будут наполнены гордостью за нашу Родину, а ваши дела служат примером для других.

Желаю вам крепкого здоровья, мира, счастья и благополучия! Пусть ваши семьи будут крепкими, друзья – верными, а коллеги – надежными. С праздником, с Днем защитника Отечества!

С уважением,
Андрей Александрович Павлушин,
врио ректора Ульяновского государственного аграрного университета
имени П.А. Столыпина